MmNk s
S 1]7] ]
m ORNR I SR - |
Mmoo’ oD = wa_.zoA ) m%.ﬂEMW
—————— . g - N
s o[z WImw D Mm;w_@r_ moom o
W oS s = oS Boom S@mawp s L o
= 0 K Wlmmoxﬂm_ﬁ I u_m_aumAmI__ mo ¥ s R cxy U
e R = T = = =m0 -
ol Koo . Y L35 Bl S o x o= =0 s <=0
) |_|go L=< - My = MR o o il op ™ Ko © -
= M__EHO_:.rll.nm\).Fr,I‘_LuEn_Lno_ﬂ_ i = = = = O J
o s o o) <0 ol = T own B9 J] S K .- 7 . = = = oK _|u_, [m) i 30
=S ET NITC_EW%FEQWO_?_HDO%W_F ) - K — TR
=& 20 m == > (mmosm:,_ﬁ ol O w =) ol 9 &l io. o U
R¥ 2 Wr gy T B @ w . o o ° a0 B v Ko mwd
AT_%,_ooEqa_é.1E|Eq&mﬂ Mao:mﬂoa 4K by - e ) — oM >
L IR T Mama I R= = < ™ oT Wi b =3
noa g . B ~ o P = = o1 i 2o ; S
N = S o8 0 o — - oD = ~ ol ol S = al 10 >
o.a%,owmmrémclx_izo,Lr.gaémn_: S 2 o 752 o SR
)] R TR .TMOI_Q.EHDEWAL_H‘ wo oz 2 2 p¥e 3 I TR |
i mmolﬂY%%QE%,.ME%QOHWSE - o = K &8z ©°0O W oD
H W%MH%@P oF 30 2 OF — a_ﬂol.ocao_ or o 0 . ﬂo.,Mum _ 9 oT o:__m:.: KH
_ MJmEIIWE,_QIx_. R T J| o = o A = I Tol ERE T )
_wESET  mgom bS5 g o 5B 0 z @ ‘ s YMy I s HIzEw
l_ 0o = ::@H%:%AI%W :ga::o,mur: - iy ) ol NWENH,. 52 = Ol K0 o
ol TR = T=RN = PRas’ 2g ol g oAg oW o = o W=x=
— St muofo_lgm_xm a M S w « B®s55.5 oW D 0 oo =
o mw..ol‘_ﬂa_em]|_|./|w.0uWﬂma_eago:o_atoaﬂnw_x_.m S %.m_ﬁ_w_m_mﬂ:O_A - M&XOCAE__,U ,ﬂyﬂ T 30 gy O %
S— SR o o - ylmE,IM_L.H e o s s MmN = oT
Q.M__ﬂ_ﬁ%ME:E__E_Ewﬂwﬁruolm__m_:ﬁ A EEE 3 %@Moe P = 2Tk
. o Yo S = W =5 . = o = OF 3 —~ =~ - N ST ) 2
ot | o 2w ,_m_%wo__mmwm_élwaffg o — -k RZg & S Ha®L = i 2o
< rrom B A Sw=Ed s s =W PR SR ) A s
ENmoxemE_ﬂo_Epmmﬁ . 2 mm W=y o Us BEAE :._ME‘@_:%L: = W WwnoES
—— arEN MBS G dswms W O WM EEr 0w LEELD N T =
TroMa s o = =0 ar oy W awol _ =T i. ¥ ol
=) o . I T | & = o S =< N ol A H ol _ ol
6 © s foo R v = Mmgﬂq___@@_ ! am = m® oy
- 200 U0 _xng_ME%_m_xapE =B _ _fEyars
« ol TN MOH G 35 A0k B 5 D == oA D
O WO - o ‘OnhE.T_ﬂ% __%::N\EDI
\w) ™) [[_I.I)j
® @ s m.Aﬁ_W/u._
U_H_ LESISISE S
R PCCISISIE) ) =
- w5 Ao uwWrR =
of LA W RO =
K 00 | — | eu|en| <] w0 o _ A O R <R _
5 |S|IY[RFR RS RR3B xr = - & 20 8 Ki Aol of w
re) Rl o = o o R UE U A z
o ._.EO _WM_ = nel,l.wonN_ Hﬂ_m %
elEIS 0 =z i lemurol_urtu o $
- %0 SICICIClCIClClEIS T M _mmm Uun_on_\DX vV T
Lz = Sooro > n® g M
0o ||l ool< © 3 o N T o= U
m__ 5 |5|B|B3 885|838 L . g ol Wik g w e R
S|F S o =} =m0 20 g W 0 2
0 i Sy | I = w3 e A o 2
. — < oy 1o . o1 ol S
| |m| [® ceEee @ B T .| o 20 W 5 0 « W
70 " K L = _ o S oo W w .- Y
I ™o ~ S SR = e =" 3
—leuloo| <+ . = i) = o S
= N o] = W fa) [ ao|o_e ™ KO
222222%%% w: 70 .__”_w_.._ hyy 0z Mn.__ ME |mrﬁ H lm\ ._.N__._ FIA W.; "
™ |- mm - _rwl U H_:r_x ST o O oA_m )
R SIS . i oo © T o o K0 D = _ ©b® = >
R0 SISSEIEISIS W x| ExwpIED - 5
io nE B2 Ao L - = B 5 3 B
—|o|oo| = oS | R — s~ oy " 55 5 Saw® A
7l =|YL2|E|L|L|x|2|e2 D = < ! ol [ = g il o 3= = S
Y|L|= o o1 . B0 I3 (1] J i = =
—|—|N ME#Z}HUM_. zr MDEMU|DE ol 3 S Omg K0
— am |- ] o S_pxec o o & o of 01
@ (©@@ w B B e < m == 2 o & 2 o M
R0 SEElGEE) z) | EE _Ao_. < o S o S ok <0 = U ok - ny
o I IO I o = T 5 s Y2agni i
io me = m ! | R0 mip S ot moims o
5 ||| [w0|e S o™ War | RO o KO . 20 50 MY R How s 0o E R
~|o|»|2 Rl O . W &M o] B 0 py ~ Ko —_
=) s N - < K- T3 o of i o of B ol K w3 W
N R S == W S O o1 ™
N EEWWOLQJEWA%% ==
i B i OH
— N fp—
0 06 N




LURSEN |
|,‘[ o n
W= T -
FaRS TN = uoowo mw = KW :
Ty 1o 10 W @_E JI o < all <p a0 o M )
T g w3 K ol Wy ml_.__ﬂ [
2 2 o ¥ ow stg b By m° S §3 soE Mo
= S ® 2 UK oM s= T ik ~
¥ Sgw L o22@ oW RE OB 3wy Ewe 23
a - 753 GEAE= - 0 A B 2 )
oo mvwr_rﬁ o __w___dr_m W S w2 0 SETDoR uy =
) oll ) ioJ ] = )
R Tawd = RD ) g me w9 Sm oty &
MME o 0 ol gy WS S>3 uﬁr.ol__% T Bs K g =
=I_x< %E._.m_% UHY Nmuumvmw gK ol _.__.%Wumnuﬁ.w ﬂyDu..MumA:_D _g m
I ol = =z M — o o S = =4 3
ol gy P = Tl s @ za gl o B 00 s Mg oo Ums s N =
op % o D mS X %0 o O S oo M B L <] B8 ER ) "
Mo & = gpov = __Mm_,eu.wmm o = ma.w_am_ ol_lr_mnrm_:r__r. o
mo_Em_m T R TR o%__;m N il B & MKD DLW%IMEW& A
M N w5 B2 s & w3 mwmuo_EOT H,mommmmo_s_i% 2
G TR B o~ O - = @ Mmoo Ty W =mo R of ! &)
E%xﬂ._w = mmo_am/mx‘_r_tlo_\_E.ﬂm___._ = 2 WAerII_%_l: =< H%m_vll}u [l =
g b FJ,.WFIYLE,)%D LTI WSEDF __MO&NWEO_.E =]
W 3 & o0 \,?oaﬁmﬁnxﬁkwg =] %0 — Ol S = o S EﬂI.LA.L.x_.ﬂM g
= EW <0 ﬂﬂaﬁ@o%wmwé%ow o DID% %o_ewnﬁaa_ Ul _LH,.WEODMLQE R0 =
"0 i — — - 2 oF MR e i
5 gy 00 r Q.&HMAOM@O LWz T o m K o) 5 Rzl w o =
WE‘A% ﬂﬂ&ﬂpﬂﬁbé%[i;o R Vs B ﬂua‘mlM i WIU.::WM@E = S oF
== o M IIEXEEMEam_D_E_A Hws 2w wo R R~ S =K B = =
= ==Yz rowp 5o ﬂ.ﬂ@ﬁ%%@& ey ]]M___%Dmﬂﬂ__r =
5 OF RO = EE.UE:MEDEQMmomomE,. Ml,ﬁﬁgwﬁxﬁzwmﬂ EH___‘AQE.‘_EWI_ = 1o
= = = o1 B = N i
@ S MOQE‘%%‘AIMEW_M _xge_%ﬂm;wﬁ_wwﬂ@ o__,om_r_E%XG,__:_:_xpw ®
— — - = = = [ - = = —_
@ _AE_vl = Ul Fﬂn_._.tl |T.N|T.Nw.,mu jO,A,Ll _ i)
® - %@ogﬂoo_mwm E%w@mﬂﬁmagumug 52
® © SRS SEENSEHY D
—
il = “ @
T M Ko =
I 5 u X R0 =
st ¥ REUN Ko MO
T I W' = M o e 2 M -
= B poRs z oM D = w© Mw K S
5 ¢ b= ) A% D7 O o) v
o7 o 5 A wu._,oOmo 2 mnm v It :e‘ U
20 % By B! o K 0l 0 S WAnolﬂh kil = L " =
30 o Y} o) — J1J o Fn.vl* = El =) U D &r_.a ) _H_I_ )l __o<‘_ ITe) & (5}
Kb o = LR Ul g <9 o oK o) [S) 2L oD =z Y
_ Al sm= 3 i) or . <F 8K s =R MR
U T .| o< o e P L m 5 - = o M Mg
N X3 R ME g 2D o (I o= @5 s o
T o_exam%mgama_el%l = M o M a) gp 200
" o= K Ao < W B g 0K <] = = s 5 0 © 5 O WR sy RO B0
- - ﬂm__ra_:Awr+ﬂmwu9m_ T T & < o
ot = o i) __d%moamwmvgm1m__mé - B in@ﬁ o - Eu_ur_a_mw
s m WU Py %0 ™ OF 2 A_Waﬂ_,om N i = o O
o RO w <k NI FIpms W0 5 o W 2 oo M
L e K of Moz oy TR o o T Lgo wZoaog
K0 e - = 9 Mo o M 1] = ! <+ 0l g oK = [ =2 - h <
T S iy r.mom?&af}r,m%%ﬁ O =, ¥Z= e Rs
g ET 52 T L acw__%%MATa___ﬂawao_o,ﬂm w 5 S moH R =
20 B0 O o1 S ) &) o O E W % = <@ B A =
R s g™ w s AT S =R Sw™ n SOoB o= d o0 oe
]]%Wom_xo_: .Mﬁ.xnwo R0 wmo_ﬂocmﬁmu o_oAﬁ____”_ol_m_%__ 0 ‘A__a:_ﬁ_ A_.aa\/e._m_.“_r: = o
= Egmmox%a%mgz O I_a_mwom;___m,_g~$mmﬁ O AN Eﬁm_f%ﬁ = _
b = 2 - s - —_— = o 10 s S 2 ~oar x = W
S dFecEamcCw ST VR E m EE57TAesc T
e == & — S — K S o < = =< - 00 7 e
s gmﬂ_%g_mao_;aﬂ m_om:__|wonwf§io+_§m B MTEe 85 ! :
~ [[%A;_xsmgﬂm@ mmoa%o_++_:ﬁu_:9_: ::____M_lm‘um‘go_ N
) . - WU OH o 4+A_,&HL.E_=_ S - ﬂww‘_u,ml_:_.r m_%ov —_— 50
< e ® ® e [[__ng_é__aEmoa&o;”.m_ﬁ.u&miow. IIM)D.E,Dr,o@ v % ol W W i)
R B g B0aroos aam»a_g;m&ﬁmnx o1 ® =
® @ W E KW s o x = =
. s S kg W o0 il
0 (&) ®
(2] ) — = oo
OJ. ol



13. [EM =] =cl &M 18 [EXM 2&] EH =2l

[2X H&] [2X H&]

HMAlE X222 "6 Zoten Q2% Wt ets 82 2eE ZHUA E A0l MZEX Z222, C Y2 MZsoHl
0101 SohA #%stl ACH (b= 0 2 M =M ==t W FHe ). C 2201 AZIotH, A A0l MISHA S=
AES G W20 M ed <etor stch O = FAEL ool (M Bl SX2 Rt Al Bl Ul Bl EHE 0188 &H =
ol WE0l Ol MOoE st=dl, ol (Ohe (Che 8 2 2). A Q30| AZ5HA %28, B A0l ASECHA BHM S
e GtLIe 010kJ|9) R2S0I22 QIFG0F St £ (LhE 0l o tHR). B 230l AZ5H D 2A¥2 MRS E=0h WetA
010FJ12 AztE 22012 422 MAIGHD A2L2Z (CH2l F ol E o0l MZoHA %28, C 2 B 2@ F R0l MZEHCH
QtOF BTt MetA 0F 22 ‘(eh-0Obh—-(Ch-(Lh'e =AZ TH Fge oItk
&0k SHCH
19 [EM 2AZ] 2F #II
14. [EM AZ] XA RIAICH& [N oh&
[EX H&] 0 M=z 2RE =8, & 2FE 0tU= REY0ICH Az 99=
0, © e2 T, @, @2 '¥y's et Zo| Bt A SURFACZ 0IRU0HMN U=l groll, LIHA
B, C, D 2FE ot AL BE &M 42 222 &4
ol 22 XNBoIHAN Ladle 2l RFE, Ce HES =254
[15~16] &&: ATA, <SNS& H=Z2> clol 24010 KHAlE =S e I 240ts 2SS0l S40t
= 2RE, D= 2d 2FY 2FE HotL JAC FEHE @0
290 HZs 28 Ct

16. [EHl 2
[EX oH&
HAlE X282 SNSE MSHe Hzeo 2|XH £96t0 U 20 [BM 9%] =5 2%

9] =lpc

Ch & Bl =2 o2 ALR0A 382 dE 0fH2 28 1S [ZX oh&]
HHGIHA SNSO| SAS Jl=ctl ACH R B SoA A4 0l @M= MAIRY =22 4560 &AMt 22 A0IQ XIXI2HH
2 H22o HEn ‘2A3H HZE'0lcks B0 ototH 0 £ 2go UElE =5+X2% SEO0ICH 0f MAIZ20A =0l
2He g2 #= = ULh ofeols A2 @OICH 24, BMXANIL JAsE ©2 OS2 XKXot
D2 SNSoF H2tE 01X, HAI2D HEFRQ 2 -0| it 1, OAl O @2 ZEdM 02 XNXE 285822 02 O
Q= Zs 20 d2€ ‘2A= HE2'0lte W8S EUE, SNS I 28N @2 XActs EEE M1 ACL Sdl O @2 2
£ Sofl 20 Asct] SHE B2 AES0 dEH0 3 E @S SYEX2Z XXdts A0l otuiet, Z&aA XXsts A
ol BtSE 2?IteE WES g1 AJI0 Hest ESO0ICH ol =5& ZJt JUCh Fg2 OHOICH
@2 F2 dglt W4 L0t dHE 2-Hs XX R6t| 20
A2 X REHCH 21 [EX 5] =2
@= SNSo 2EE WS0IXe MAIZW AFAel 2#HA-0l gitt [E2X oh&]
0l 2= &Mt 282 RH2Z 0IRUHN A= HFHYE OloHst
1 ASIE "oitole |E0ITH AR =5 30 220
16. [EX 2/&] 22 NS WE OldH ZEE O AOIOF B Ol =Z0lA 2 4= POI2 “POIY 2
[EH oH&] =0| D Z2 55 012012 == ACL Wetd HEX Ol gHe
O N20WM HZS2 SNS2 R0l 2 WU =X FEs 0 Al 2E&0{0F &0 HE2 OH0IC
201 =201 ==5tJ] olgCh
@ HZ22l) 220 L HAWM= X010t AXL 2F FE A 1. >clgds SHACZ RGN (P), HEY 34 fAF 2
g JIsS Bthe E0lA S2ot22 Waw LXIst ME0IE p=xoz &0 &t (Q)
@ SNSo AEE 25 HHMsS 22 2 ML MHMOoIDl M0, H 2. 20 A A2 BHME0IE BENOZ StEGHA ¥2H(T
2= S22 HAets G20 Q), =clZ¥Ys U2 E§FE =+ gt (7P)
@ X200A Jlsoll et HZ22 SHIZOoILE X% J12toll X010t 3. e S22 HEL A AFZ SHMS0I1E otk ERU
Che AldE2 2 = X d=XHa S0 TE X019t JA=A o F(7Q)
2= 2 £+ b 4. &gt +SlE2 SYMNERH wcIE9E aUECRE &
SHAI R}k (TP)
17 [EX 2AZ] =2 st 3 lS2 SHAERH +2E9S FUHLZ 70t
[2X H&] KALE (P)
Be Col M=2 =& 0 = B2 d=0l H0IH Co =2 HA,
B2l XM=0 HAOIE Co =2 F0ICh gtef Bol &=0l AROI 5. MetAd o Aolle =& R0ICH
ot Jt8stH, Co de2 HOIC SM2 X220 Tt ASl ds2
HXOI Z010F2r SHCH A2l &0l AXOI & BY Ct 2% 22
olol &t C& &, Bo &=0l &0lctl) JtHGHH, Co =2 =e: Ustel WES Oldiotn HEst HES H= 24X
AROICH Delld 2Mel =200 et Al A== HA0[0(0F StCt. WE: OHHE H=Xtel At 2t2(Ql BOI 0101 2& UM D™ €
ek Cob HQlOIC B M=0] F0lL AR 2ZE F20 el ot SEE ©eglel £20t & & H0l ol S2=S FIlok=
2 C20ICh. Fg2 oottt o



ol2lol &40l e

30
7

ol

Ol A Oteit 2201 LIEHL

i
KJ

K-

of

c
=
S
=]

(22 0
A= <

=z
==

O
110

3]
oy

&
00

H

)
=]

ol
ulo

il
)

o0

A
—

I

2
=2

‘EEPo onlz QlahM, FOE 20M ol 2&0l S0

UL,

I

BHoI= [

01, <8

21
=]

[26] E&:

HA O 22 MM

[y

ezl =22 MM

=
=

[EX =]

26. [

NZ

Su=o B>

[=]
o

, <t

2
S

ut

=
M oel=] Hetol &

=
=

[27] &&H:

3]
i)

ps|
=2

27. [

2 =2l

LEE MOF StCt

[

=cl 8 X2 = I,

[EX =]

ol ot
[28-30] &&

s>

Rr

A4

t

p
(LD 8EX, <2l 2242 A

R

(OH 22U Net2, <S8E HX

R oE] Se=s

=
=

28-30 [

HE]

[y

=]
28

S HI2

=3

]

OtOtCI A ch
OlXME Ol SOHXHOI <faH

LA

SPS|
==

o} q
Olet= 210ICH.
OICk.

[=]
o

29

oJ
Rl
=

R0

ol
ujo

TH
oy

(th 2

StE Mol =

Kd

BOIA AJF XISE012 DHT OO

IROE=E

=)
=~

Btk A

i)
8
=5

ol
Rr

. RD

~

2O0tA et

O™ HOI0FE —

o

AN=80

23

oll

Ol

80

o
2
0
ok

ot

Es kel

dl 2ol 2

MEOl YouTube

ol

A

b

X
Ny

r

2
=

Ol At

=

%)\l, ol

2|

=

o

@D Susan Boyle2 O & {9 4
@ Susan Boyle m3I0AM2 At

@ Susan Boyle2 Xl

A0l OtL

1

Kl

QHUN eH

IS
oH

o =

d OF

&

0= TVAO LA OIZ

o
—

Ch.

QACH.
@ Susan Boyle

ATZ

a0

Ol
100

ol
o8

Al JHR 22401 =2 Jlsdld U

b

[l

S

HE

L=
gl <

ol
)
@

a1

< (gravity has made them round)

A

@D Ceres2l EEH

@

the gravitational

< (size and appearance ...

.
= X

[y
s

bully in its orbit)

A0

0

< (its surface is in some

(&3]

0

<
m

#H 2
places as bright as snow and in others as dark as coal)

Uk

I+toto

=
=

el &OH

[

[

U2
JelA0AS LHEY BM 2=01 ABHD

e

o SEL 220N 2

5

@

o

o

o

]
I+
13
30
=
ol

L]
[
B

-

1o
Ol

7= X

K

[}
3l

JIAE HielXl

ol
=}



34

<+
RO

JIJ
1}
KIr

ol

ol
<r

00

z, yOl  CHGHO,

|2

ol

ol
=]

tCh.

el

3

o015 0l ETH

Cps Cpy +o-

2013

2012

2013 2012
CoY texy et g1

Y+ Cy13%

i}

[E=2s}
=

A
o

32013 + 72013 — 32013 + (10 _ 3)2013

| MHACZRYH O3

o
Tl

0

[

[

42 U= UG

=
n=

32013 4 0q 4 (— 3)2013
00182,

32013 [10+ (- 3)]2013

o

=

o M3l n

=2

=
= 4o o

MetA
OICH

HEH 4 H

42 U

| 2ol X34E 3+79

42 WE UOHXIS 00ICH

(y—2)* = 0 Ol A

012

1
2

<

2013 o
na
x
1+ 22
2

32013 +7

2
=

=

10122 2
(x—1) = 00N

=
[

tRIZ2 3,9, 7, 101 BISE0 LIEtE
LIH X

[}

7,9, 3, 101 Bt ST UEIES & %= UCHL J&tdl 2013
22 —2z+1

=
35

NN P —da+d=

Op&t

Ju
ulo

J
~K

ol
—

|

@etd p(0)+¢q(0) =

H2RH,

il
e}

OICH
9|

<t

q

(z—1)p(z)+2013

o2z f)e

2f(0)= —p(0)+2013
49 Hi#=0ICt. Wetd g2 QO0ICH

—2f(0)= ¢(0)+2013
OICH OF2H AlA 9 Al =3 —4f(0) =p(0)+¢(0)oldl £

(z+2)f(x)
(x—2)f(x)

q

oez ol
Hl==It

36
37

30

o
o

[Tl
i1
RD

o (Lh

b R

)

010f21

=
+
B
s
o S
50 o3
RE <k
ol i
2
<0 <
J
2 Ul
S
m R
i
_ <
o
~ ™
=]
[ —
o3 M
G
1]
du <
= KU
O~
iioJ H
S Ko
S Nk

(Lh 29 =& XAt b2

otFE0

HICHL

i 2t& st 210101 20T

o
ol

2 S
Klo

<0
o

or

{off CtE 23t AHI0l L& 22010

20
ol

ol

or

ol
@o

<0

ol
Rr
80
KJ
JlJ

ELl

OICH

[=]
o

(21374

]

20101
OICH

31

0D

o0

StCt.

S

H

=

Bc AJt 886t

i

3|

300742
201828,

—
=
[

22+ [0, 3x]0IA 150

=
[

f
MM CItXIS Hel

A
-

I

3
=]

pS|
=]

2

=Y

=}
=

=]

2040122 22+ [0, 37|l A

Jdd

[

of

Ch.
0
i< OICH

32
33

ar

0l
il




38
SFHA P+ =12 EHXE0l 1012 SA0 2AHQ AS L&
HCEH MetA 0l A8 2HESte & z,y= 0l f2 Wt 230l=
A Plz,y) 2 OlaE %= ACH E8t V(e+1)*+@y+1)’= B P
<t & A-1,—1)8 HHot= HEZ9 ZI0I0I10,
(z—2)%+(@y—1)= EF P2 & B(2,1) 2 st o829 2
ooz M & A, P, BIt RLMU A= M Otefl A19 FJ(0t

Z| 20t =L

V+17+ G+ 17+ V(@ =27 +y—1)?
m2td O Al &gt = & A% B A0I2 H2loloz g2

v/ 13 OICH.

39
sing + cosz = %m Ch. T2t
4, )
3= (sinz + cosz)

= sin’z + cos’z + 2 sinz cosz

=1+ 2sinzcosz

Ld_ =

= Lo s
ne soick,

0IB &, sinzcosz =

8

3V3

= (sinz + cosz)?
= sin®z + cos’z + 3 sinz cosz (sinz + cosz)
1

=sin®z +cos’z+3 - o2 _ sinz + cos’z + —=
6 V3 3

0122 sin’s + cos’s = ——0ICk M2tM C1SS 2=C}.
33

sin’z + cos’z
= (sinz + cos’z)(sin’z + cos®z) — sin’z cos®z (sinz + cosz)

5 1 2 29/3

T3/3 36 3 54

MerM 1

a,2 ns 220l otAS W L0X= 32 X==0IC

1
(i) 332 =Dt Otel 32(=9) 2 HH4DF 24
(iii) 322 HH==0t Otel 3'(=3) 2 Hh4=JF 7 M
b AeBZ €62 3.1+2-24+1-7=3+4+7= 14 O|ChL

+oa

LS2 o ®2 o=, alb OY b2 WSL00F S =
fla)=bOICH f= LY 20122 f(b)= bt € 2 QUL E5
flb)e as g ES ! f(b) = acte
FEGEO)) =f(Fla) = f(b) =adt SIOI <2I>2 SR SIS

S0ICH WM M2 T2 A4 a,b,cll HEH a= b2, be c2
!

S 0ot 8tCt 8#® f(f(f(a) =al0lB2 c= a2 EH95|O10F
%

BCh a,b, ¢t OFl LT /2 d= XD| Kl d2 hSE0f0f
Ch do) &0l B 4 9= B4 1,2,3,42 4040 Z9It UCH
d=191 ZLE D2AGHK. 0 O 20t 3, 30| 4, 47 22 HSEN
Lt 20} 4, 47t 3, 30 292 (ISEE 2} BaE <2
S BIEBIL d=2,3,40 FR0E SYB =2IF 2440 B4}
<2II>9 4ES BIFELL ZBNOZ B4 fO BSHAI} O
A2 2 8 B0 <2I>O 4TS U
M2tk <2II>0) 4BE Ssts B4E 9H0IC
42
(r,y)8 272 BEIAC & & Pe} 611, BHL PE A= 82
0 %ol rBL 02E 22 02t 5%, ———— 2 sindE Liet
T
WCH Dt RO FOIM HE 4 s singol mFAS

=0.80ICt. deiE=2

90=2 Hg = gl

43

FOHAN HALEZ 01860 Bt=2C= MES 2l® ofelel AXt
ME 20 A2 WRHAM2 LRI Hol BAIZD 018 2
S2 Ot IHENAMS M 2522 0loiE = JACH

St B19] 200t 20 HAAAHO WEOEE HE AESte ABS
HEE (0,0)0lct sH, AXE 2 ZRE HEE
(m+2k,m v3)0ICL. (2 m=0,1,2,..., k=0,1,2,...0ICt)

0l [,

(i) A8BS z MEE mO0l H==01% 62 iz, m0l =012



I—Ol

(=]

< =

S U

o

t

A A 2

q]

R

HXOF BtCH.

=
=

A

)

C|
a+3a+3%a+3% =400 (2 &)

4
OICt [etd €2 @Ol

Meis=)0lc2tl) ot 0I= g2 A SHAH0A 2+ SHOCH &

A=

[y

[

=

I 4
(a
201 384 S0

=}
=

2|

49

0
|

=

OlAL Helot /28
28

(m+2k)* + 3m?

ES

o
=

teg

2, k=12 CHEOIC

(o

=
=

0l

=2
=

20| Ct.
o+ m

n
=
pS|
o

+12

A
—

| i

AT V28 9 HHel
1,k=22 B

]

6

62 Hi+=+3Z0l1,
(i) BES z ZHE=E m0l ®=x018 62 Hi=+2, m0 8012

(iii) CHS 2 HHE mO0l ®H=2018 62 Hiz=+4, mOl

44

S Mm.r o
il :_vl__x_”_ K0
S T
A o__amM U
o gy 4
e} ﬂaﬂﬂ e}
Jo = . Jo
s 322 A
. Hmo__o._ .
m e m
K T wm S K
3 =wH2 8
~ iic
W 5 5k M
0l ~ & 8 ol
<H - <k
8 s s
B o=z ¥
) H&ﬂOlWM_ )
_- Kk ke _-
0] 3 =y R ol
30 3 30
_ W = _ e
<r == U <r O
KH B 7 KH S
_ __% - @
oJ z T ol
w o _ = w0
R Ool_‘_w_ . 0D
&k B < oo
S B koK oE e =
Mx___Mx ,i .xEMmm
SOTOEUT S
Fos e = I oy
) ) S =< 0] 10
M - MH oy AU
y e s =t R o
o o el 8ol = 5N+ =
ERCPVES [ i a1
) I~ T~ ~ < - 0 =
o Le =g SR *H o
CE TR o Y. r
M o1 .-l = 8l = g
EEE S g 3
WS g8 R ™R R Uk M
ol + = n/um ) Ho.._OC._ . Z0 =) %0
os o= E < WH=0 5 =
A= W s SO W S < o
+3L|\./ = = O_aoE.._O = - o
— :ECm._H:O mﬁé.® S ~ . <
DS o T L 8 fro— ] ) Oy
Bgeom~= s~ = s ol noow = oY
= B e | o s o NS, 0
= — S . = @ o
B o o ™ R0 RO =S H "
S o — 5 B N ) - oy
T+ AU — o R R ) = ol
S I o ™ B .8 R oD 2
M S Reg S & g W oo oo X ko
ISR L TR oo o = =
e o oo & S W W oo b 8= |
SS D2y ® =t M RO =]
o SR 80 oo = el =
& S g s o M we =
ol We = ol & ™ LR R
2 sl <@ e w o o
S| s ETK S = 10 o) U0 3 ol Jlo I
[Te) © o~
<t <t ~H

P

=}

X

00ICH(

=

001H, £(1)>00122 (OHOIA

t

)

)

I

(=]

X

g(1) < 00ICH (

g(2) = 00ICH (
g(1)> 0012, Ohol HROA £(1)

et g2 @0IC

20l 1 0822 =L metd g2 ©olCh
(CHe HRUA g(2)
® g(1)>001%, OHY HRUA £(1) < 00122, (CHUA

@

48



